
Flamingo 

1. Kopf und Hals: Fädelt den Kopf nach Anleitung.  
2. Körper: Erneut wie vorgegeben fädeln. Beim Schließen des letzten Krei-
ses wird oben eine Perle mit aufgenommen, damit der Flamingo eine schi-
cke Schwanzfeder bekommt. Zum Stabilisieren könnt ihr den Körper mit 
Watte ausstopfen. Verknoten, fertig! 
3. Schnabel: Die rosa Perlen sind die erste Reihe des Kopfes. Fädelt wie 
gezeigt, die Augen aufnehmen nicht vergessen! 
4. Beine: Mit Draht die Beine auffädeln und an den Perlen L und K anbrin-
gen. Schön stramm ziehen, damit er gut steht.  

Und fertig ist euer Flamingo. 

Material:  
- Nylonfaden (ø 0,25 mm): 
Kopf/Hals/Körper: 1,2 m 
Schnabel/Augen: 25 cm 
- Draht (ø 0,3 mm): 
Beine: 35 cm 
- Rocailles (ø 2,6 mm):  

Rosa 
Rot 
Dunkelrot 
Schwarz opak 
Schwarz matt 
Grau 

- Füllwatte 
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Skizze 1: Kopf & Hals 
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Skizze 2: Hals Teil 2 
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Skizze 3: Körper Teil 1 
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Skizze 4: Körper Teil 2 
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Skizze 5a: Schnabel 

Skizze 6: Beine 
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Skizze 5b: Augen 
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